Activités fluviales en Vendée
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Marais Poitevin vendéen

Les cours d’eau de Vendée ne se livrent pas facilement. Il faut les approcher avec le minimum de conviction qui éveille encore la surprise et l'enchantement. Toujours secrets et mystérieux, ces espaces sauvages et singuliers vous procureront un sentiment de liberté. 

Afin d'approcher au plus près les conditions de vie naturelles des multiples espèces qui se développent dans le Marais Poitevin, la barque ou le canoë sont les moyens les plus silencieux et discrets. De nombreux embarcadères, disséminés dans le marais, servent de point de départ d'une randonnée nautique inoubliable.

Pour quelques heures ou à la journée complète, il suffit de quelques coups de "pigouille" pour surprendre la faune locale (batraciens, petits rongeurs, oiseaux et autres poissons) protégée par une flore intacte. Et pour les plus sportifs, il ne faut pas oublier la pratique de l'aviron, discipline où il faut ramer de façon solidaire pour avancer. Deux sites sont dédiés à cette activité à la Roche sur Yon et à Chavagnes en Paillers. 

Parmi les sorties à ne pas bouder, "La Route du Sel" à Sallertaine propose plusieurs parcours sur les canaux du Marais Breton, sur la route du sel, avec des guides expérimentés. Le village de Sallertaine, point de départ des embarcations, aligne ses modestes habitations blanches aux toitures de tuiles de terre cuite et se transforme, l'été, en l'île aux artisans.
La Sèvre Nantaise est un fleuve tranquille sur lequel huit parcours thématiques en canoës kayaks sont organisés. Ce dispositif représente près de 80 km de randonnée nautique. Approcher par voie fluviale les moulins entre Tiffauges et Cugand souligne le riche caractère patrimonial de la Vendée. Plus sportif, le parcours, près de Mortagne sur Sèvre, se révèle plus tumultueux. 

Notre suggestion:

· Embarcadère de la Venise Verte
· Embarcadère de l'Abbaye
· Embarcadère de l'Autize
· Embarcadère des Capucines
· Embarcadère le Petit Port Sauvage
