Bien-être en Vendée
Le milieu marin est incontestablement favorable à l’organisme. Iode et embruns du large ont raison des agressions polluantes de notre quotidien. La thalassothérapie utilise toutes les ressources naturelles pour la remise en forme.

Depuis des siècles, l’espèce humaine connaît les bienfaits de l’eau, des algues, des boues marines, du sable fin, de l’iode et du climat marin. La thalassothérapie est une activité qui associe des compétences médicales à la simplicité de méthodes naturelles reconnues dans un environnement maritime privilégié.

Il est possible de remodeler son corps (massage, bain d’algues, bain bouillonnant, douche à affusion) afin de le tonifier. Les boues minceurs, le bain hydro massant et la douche à jet pourront apporter bien-être pour peu que le rendez-vous diététique soit entretenu.

Les douleurs latentes doivent s’atténuer avec le concours d’un programme santé et harmonie destiné à soulager les maux des articulations et du dos. Des applications de boues marines fraîches, des douches à jet et les mains expertes des masseurs kinésithérapeutes aideront à diminuer les effets de traumatismes ou rhumatismes.

Les centres de thalassothérapie, les établissements de balnéothérapie et les espaces bien-être de Saint Jean de Monts et des Sables d’Olonne possèdent tous les atouts pour profiter d’une remise en forme. Ils proposent des soins adaptés à chacun : cures anti-stress et zen, minceur, post-natale…

Notre Suggestion :

·  Thalassothérapie les Thermes Marins

·  Day Spa

·  Thalassa les Sables – Institut de Thalassothérapie

·  Hôtel de la Mer – Oriental Spa

