Pêche en Vendée
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Maison de la Rivière à Saint Georges de Montaigu - Pêche

Filet, hameçon ou râteau sont les trois accessoires indispensables pour pratiquer la pêche en pleine mer à bord d'une embarcation, sur les rives des nombreux cours d'eaux qui sillonnent la Vendée, ou sur les plages à la recherche de coquillages. Il suffit de s'adapter à l'art de la pêche en Vendée pour remplir honorablement et respectueusement de l’environnement sa bourriche. 

A Saint Gilles Croix de Vie, premier port sardinier français de la façade Atlantique, la sardine est une marque de fabrique locale que n'ont pas manqué d'exploiter les pêcheurs. Comme les grands crus, l'exploitation de ce fin cousin de l'anchois est millésimée et fait l'objet de toutes les attentions de la Confrérie de la Sardine.

Et les autres villes du littoral ne sont pas en reste puisque les 240 km de côtes vendéennes regorgent de cités portuaires : Port Joinville (Ile d'Yeu), Port de l'Herbaudière (Ile de Noirmoutier) et Les Sables d'Olonne. Les principaux ports de pêche vendéen sont chargés d'histoire de commerce, de cabotage et de marins... 

Lorsque les grandes marées libèrent les rochers, la pêche à pied devient une activité familiale. Chacun recueille un trésor qui se matérialise en palourdes, crevettes, coques, pétoncles et crabes indolents, pour autant que l'on sache respecter l'environnement et la réglementation de la pêche à pied.

Dans les terres, les passionnés de pêche en rivière peuvent arpenter les 4 500 km de cours d'eau de Vendée et les 1 300 hectares de retenue de barrage. Afin de faciliter votre séjour pêche, la Vendée a mis en place le label "Vacances Pêche Vendée". Il vous permet de bénéficier :

- d'un hébergement de qualité (gîtes ruraux, chambres d'hôtes, campings...),

- d'un environnement halieutique remarquable, évalué avec la Fédération Départementale de la Pêche, avec des sites de pêche situés à moins d'un kilomètre de votre hébergement,

- d'un local technique spécifique... pour préparer votre journée de pêche et ranger en toute sécurité votre matériel,

- de carte de pêche à des conditions préférentielles.

Notre suggestion:

· MAISON DE LA RIVIERE
· Embarcadère de la Venise Verte
· Embarcadère de l'Abbaye
· Embarcadère de l'Autize
· Embarcadère des Capucines
· Embarcadère le Petit Port Sauvage
· Embarcadère Aria Loisirs
· Embarcadères de Damvix
· Embarcadère de la Taillée
· Embarcadère de l'Ile d'Elle
· Embarcadère du Gué de Velluire
· Moulin de Rambourg
