À pied ou à vélo, la Vendée, un terrain idéal pour la randonnée

Les mille et un sentiers de Vendée


Mille kilomètres de sentiers cyclables en 2010, plusieurs milliers de kilomètres de chemins ou de sentiers de randonnées pédestres... La Vendée avec ses 250 kilomètres de littoral, son bocage, ses forêts, ses îles, ses marais... est un terrain privilégié pour le tourisme écologique, cycliste ou pédestre. 

Conscient de ces atouts, le conseil général a engagé depuis de nombreuses années un projet fort en faveur du développement de ces chemins de randonnées. Création de sentiers, publication de guides touristiques... 

Le tour de Vendée à vélo

Depuis 1995, un véritable programme de travaux a été lancé pour permettre de parcourir d’ici à la fin de l’année 2010, 1 000 kilomètres à vélo.

Pour en savoir plus : visitez le site des pistes cyclables en Vendée.

« Notre programme s’est développé autour de cinq grands objectifs explique Joël Sarlot, conseiller général de l’Hermenault. Favoriser l’utilisation du vélo comme moyen de déplacement pendant les vacances estivales. Réduire la pression automobile aux abords du littoral. Renforcer la sécurité des déplacements à vélo, notamment pour les familles. Préserver l’environnement et enfin, répondre aux attentes des habitants du littoral et des touristes ». 

Ces sentiers cyclables connaissent un véritable succès. D’une part du point de vue de leur fréquentation, sur certains itinéraires comme celui de la dune du Jaunay, ouverte en 2006 entre Brétignolles et Saint-Gilles-Croix-de-Vie, plus de mille cyclistes sont recensés quotidiennement, avec des pointes à trois mille. Mais aussi d’un point de vue écologique. Ainsi, ce même itinéraire a permis d’éloigner les voitures de la dune et de canaliser les flux des touristes. Désormais, ces derniers suivent un chemin conçu pour être emprunté par des vélos ou des marcheurs et ne s’éparpillent plus sur toute la dune.

La Vendée à pied

La Vendée offre aussi un large panel de randonnées pédestres. Ces sentiers sont divisés en plusieurs catégories. Les sentiers de Grandes Randonnées, les GR. Ils sont initiés par des associations ou des structures locales et aidés financièrement lors de leur création par le Conseil Général. Et enfin, se charge de leur promotion. Le Comité Départemental de Randonnée Pédestre s’occupe de leur balisage et de leur repérage tandis que les communes les entretiennent. 

Les sentiers dits de petite randonnée, les PR, sont quant à eux, totalement pris en charge par les communes. Là encore, ces chemins sont un excellent moyen de découvrir la Vendée. Beaucoup d’entre eux traversent des sites départementaux ou des espaces naturels Sensibles. 

