Randonnées en Vendée
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Randonnée dans la Forêt de Mervent

La marche à pied offre toutes les libertés, pour peu que l'on s'engage dans les chemins les plus authentiques. La biodiversité vendéenne assure, à chaque pas, de nouvelles découvertes. 

On est loin de soupçonner l'imposant réseau pédestre d'environ 2 000 km qui traverse la Vendée. Chemins de petites (PR) et grandes randonnées (GR) sont parfaitement balisés. Un équipement sommaire, composé de chaussures de qualité, d’un couvre-chef, d'eau, et d'une carte, auront raison d'une promenade en pleine nature.

Le GR 364 est le plus grand circuit de grande randonnée de la région. Il suit l'axe traditionnel des vacanciers d'est en ouest. Ces 210 kilomètres invitent les marcheurs à découvrir progressivement la diversité du département de la Vendée : les hauteurs de la Gâtine, la forêt de Mervent, la plaine, le bocage et le littoral.

Les amoureux du littoral suivront les 84 km de la "Côte de Lumière". Tracée en bordure de l'océan, entre Saint Gilles Croix de Vie et le Marais Breton, cette escapade côtière traverse la forêt dunaire du pays de Monts et du Marais Breton, avec des étapes culturelles : espace pédagogique du Daviaud, Ecomusée de la Bourrine du Bois Juquaud, écluses et ports pittoresques.
Plus dans les terres, le canton de Moutiers les Mauxfaits propose 92 km sur les chemins creux du Bas Bocage vendéen. Celui-ci révélera son patrimoine préhistorique et architectural (menhirs, dolmens, halles, églises romanes). Enfin, les richesses botaniques sont à découvrir à l'arboretum de Saint Avaugourd des Landes ou au Parc Floral de Saint Cyr en Talmondais.

Notre suggestion:

· Bourrine du Bois Juquaud
· Daviaud, ecomusee du marais vendeen
· Parc Floral & Tropical de la Court d'Aron
· Natur'Zoo de Mervent
· Cité des Oiseaux
· Réserve Naturelle de Saint Denis du Payré
· Réserve Biologique de Nalliers-Mouzeuil
· Jardin des Olfacties
· Jardins du Loriot
· Jardin des Cinq Sens
· Jardin des Rigonneries
· Jardin Dumaine
· Roseraie de Vendée
· Zoo des Sables d'Olonne
· Maison des Libellules
· Observatoire d'Oiseaux de l'Ile d'Olonne
